

NOVI JEDINSTVENI PROIZVOD NA TRŽIŠTU SORTIMO MOBILNO SKLADIŠTE ALATA I MATERIJALA



Primjena ovog malog kontejnera je organizacija i sigurnost alata i materijala na manjim gradilištima, posebno u urbanim sredinama gdje je ograničen prostor. Namijenjen je građevinskim, ali i svim ostalim zanatskim djelatnostima na gradilištima. Unutarnja organizacija prostora moguća je s konfiguracijom Sortimo SR5 opreme u potpunosti prema zahtjevima korisnika. U mobilnom skladištu vaša oprema će u svakom trenutku biti sigurna i osigurana od vremenskih utjecaja i krađe, a istovremeno omogućen je dovod svježeg zraka kroz ventilacijske otvore. Zbog male težine od cca 150kg dovoz i odvoz sa gradilišta moguć je lakim gospodarskim vozilima, a velika nosivost

do 500 kg osigurava sve potrebne primjene. Cijela površina vanjskih stranica skladišta postaje idealan pano za isticanje loga vaše tvrtke ili reklamu što je vrlo jednostavno dizajnirati uz pomoć Sortimo myGraphics konfiguratora.

Sortimo sContainer mobilno skladište moguće je naručiti zajedno s jedinstvenom unutarnjom opremom, kupiti postojeće sa našeg skladišta uz akcijsku cijenu ili dogovoriti kratkotrajni odnosno dugotrajni najam. Posebno pozivamo tvrtke i obrte koji sudjeluju u obnovi grada Zagreba nakon katastrofalnog potresa da nas kontaktiraju kako bismo dogovorili suradnju.

Sortis oprema d.o.o. Samobor, info@sortimo-oprema.hr tel: 01 33 85 775

Dodatne informacije na web stranici: <http://www.sortimo-oprema.hr>



1. Prikvatne kuke za vezanje i jednostavno manipuliranje dizalicom tako da je moguće postavljanje na visini odnosno na višim etažama.
2. Mogućnost odabira između tri varijante zaključavanja za svoj sContainer. Najisplativija opcija je lokot koji pruža čvrstu zaštitu od krađe. Alternativno, možete se odlučiti za cilindarsku bravu ili čak naprednu verziju, elektroničku bravu, što znači da nemate potrebe za ključevima.
3. Bočne, stražnja i prednja stranica sContainera pružaju izvrsnu reklamnu površinu za vašu tvrtku. MySortimo grafički konfigurator omogućava izravno dizajniranje i naručivanje naljepnica za vaš sContainer.
4. Izgled i veličina podnice je identična EU paleti tako da omogućava manipulaciju viličarom i zauzima minimalno prostora.
5. sContainer je dostupan u dvije različite visine. Manja visina (1.600 mm) prikladna je čak i za prijevoz u manjim kombijima. Viša verzija (1.900 mm) nudi još više prostora za skladištenje u unutrašnjosti spremnika, a moguć je prijevoz višim kombijima H3.
6. Pristup unutrašnjosti omogućen je velikim vratima, a pod je obložen provjerenom drvenom oblogom Sortimo SoboGrip. Ono što sContainer čini jedinstvenim je mogućnost izbora SR5 opreme koja se ugrađuje prema zasebnim zahtjevima i željama svakog kupca kako bi se osigurala optimalna iskoristivost prostora.
7. Robustan okvir i stranice o čeličnog lima omogućava nosivost do čak 500kg, a plastični pokrov pouzdano sprječava prodor vlage.